

# 丹阳农行开展企业“私人订制”营商服务

本报讯(华元成 俞佳融)近日,丹阳农行联合丹阳市丹北镇人民政府举行“普助实业 惠及民企”政银企合作洽谈会,与60余家企业代表现场交流,让企业享受到“私人订制”营商服务。

会上,该行多方收集党政部门和企业的意见建议,探索破解制约企业发展融资瓶颈等方法。

该行普惠金融、网络金融和国际金融团队现场宣讲农行重点产品特色优势。在融资对接、智慧政企和国际金融等业务上为企业提供全

方位服务。

丹阳农行坚持回归本源、聚焦普惠金融、创新金融服务,积极探索“普惠实业+阳光信贷”金融服务新模式,为地方实体经济发展、助推乡村振兴战略注入金融活水。

该行先后组织小分队走访丹北镇百余户企业,突出金融产品说明、洽谈和签约,推出相应金融产品,帮助传统产业、制造业企业,有专利、有技术、缺乏抵押物的高新技术中小微企业牵线搭桥。

结合企业反映较为突出的信贷

流程多、速度不快等问题,该行通过部门岗位整合、业务流程精简,减掉了信贷操作中不必要的程序,主动下沉扩大网点信贷调查权限,缩短运作链条;对新客户贷款实行限时审批办结制,对存量收回再放贷款原则上“T+0”,切实提高了办贷效率和服务效能,有效降低了信贷客户的使用资金成本和效率成本。

加强对跨境电商外贸企业金融服务,利用镇江市商务局和人民银行镇江市中心支行政策支持,该行国际金融团队及时收集企业相关资

料并组织专人审核,共为7家企业争取财政贴补贷款利息14.07万元。

为丰富惠及民企的普惠信贷产品,该行在推出线下类信贷产品“简式贷”“中期e贷”和“厂房贷”等新产品的同时,加大小额产品“微捷贷”“抵押e贷”,线上供应链类产品“链捷贷”,银政担合作类产品“小微贷”“苏科贷”“苏服贷”“苏贸贷”“人才贷”“环保贷”和“增额保”等线上类融资新产品的推广应用,让中小微企业少跑网点、多跑网路,充分享受互联网金融带来的便捷。

## 江苏银行： 使用苏银金管家享苏银豆



江苏银行  
BANK OF JIANGSU

本报讯(俞佳融 钱岩涛)近期,江苏银行推出“使用苏银金管家送苏银豆”活动。

苏银金管家是江苏银行为客户提供的财资、薪税、票据、外汇、财务、政务、订单等管家服务,能让企业运营管理更高效、更便捷、更优惠。

苏银金管家涵盖多项子平台,如,财资管家是一站式财资管理平台,可帮助政企客户实现财资“可视、可控、可用、保值、降本”;票据管家是综合性票据管理平台,集成了票据签发、收付、融资、查询等一揽子综合服务,帮助企业科学管理票据,盘活票据资产,降低财务成本;薪税管家是数字化平台,为客户提供一站式人事、薪税管理等综合服务,帮助企业运营管理高效协同,实现降本增效;财务管家:专业、智能、安全的云财税应用平台,满足企业日常记账、凭证管理、报表对账、财务核算、发票管理、税法查询等需求。

如果是外向型企业,如进口企业、出口企业、跨境电商、一带一路“走出去”企业、外资企业则可使用外汇管家,它为外向型企业提供综合化外汇管理平台,主要功能涵盖了国际结算、全球现金管理、汇率避险、跨境融资、跨境信息咨询等。

企业经营过程中,面对许多订单交易,那么可以使用订单管家——集付款用户管理、订单管理、收款管理、财务管理于一体的企业订单交易平台。该平台不仅为收款企业提供“付款用户管理+订单管理+收款管理+财务管理+订单核销+到账通知”等服务,同时为其付款用户提供多渠道支付方式及在线实时查询功能。

此外,苏银金管家还搭建了新型政务金融生态圈。集资金管理和业务管理于一体的互联网+监管平台的政务管家,融合了非税收缴、社保征缴与发放、农民工工资代发、培训机构管理等业务服务。

江苏银行此次推出的使用苏银金管家送苏银豆活动是回馈个人客户的一项奖励活动。客户在使用苏银金管家的过程中,可以通过消费、任务或游戏获得苏银豆,可以兑换苏银豆商城的商品和服务。比如常用的京东E卡、天猫超市卡,还有腾讯视频、爱奇艺视频的月卡、季卡等等。

## 兴业银行镇江分行举办家庭日亲子活动



本报讯(俞佳融 刘耀成)日前,兴业银行镇江分行工会举办了“大手牵小手 兴业一家亲”家庭日亲子活动。

打地鼠、丢沙包、蒙眼撕标签……3个亲子游戏让员工和孩子们一起动手实践,分享快乐。“成功举办亲子活动,不仅让员工及家属们度过了一个有意义的家庭日,也让职工们感受到了兴业大家庭真诚团

结、进取向上的组织氛围。”该行工会负责人表示,接下来将围绕中心工作、服务大局,进一步关心和满足职工日益增长的精神文化需求,以提升职工生活品质为目标,积极发挥工会作用,充分利用各类节日定期开展广大职工喜闻乐见的文化活动,丰富员工工业余生活,提高队伍凝聚力。



近日,农行镇江丹徒支行联合市公安局丹徒分局经侦大队走进安徽省金寨县参观烈士纪念馆。  
姚莉 俞佳融 摄影报道

## “国潮有浦 月享实惠” 浦发银行促消费行动第二季启动



本报讯(浦轩 俞佳融)记者从浦发银行镇江分行获悉,浦发银行推出“国潮有浦 月享实惠”浦发购物节活动进入第二季,“酷夏畅玩季”已拉开帷幕。

第二季“酷夏畅玩季”于6月1日开启,持续汇聚热门商圈购物优

惠,老字号餐饮消费立减、文旅出行补贴,暖心消费贷等海量活动,惠及100多个品牌,覆盖70余个商圈,体现“金融+”服务能力,以金融之力擦亮消费购物新名片。

据悉,于5月31日收官的首季“暖春焕新”活动获得了消费者欢迎,交易规模及让利执行均超过序时进度。浦发银行将结合夏季和主题时节特点,积极开展商圈购物优惠、信用卡消费满减、暖心消费贷、新能源车分期惠购、文旅出行补贴等海量活动,燃动客户消费热情。

## 南京银行镇江京口支行 参加平安进校园直播活动

本报讯(匡澜婷 俞佳融)近日,南京银行镇江京口支行与市公安局京口分局共同走进江滨实验小学润阳校区,开展“织密校园安全网,护航青春助成长”平安进校园直播活动。

通过“安全防范小课堂”的直播讲解,学校师生了解了反对校园暴力、未成年人保护方面的知识内容。同时,通过反诈飞行棋、反诈足

球等互动小游戏,学习反诈知识,提升反诈意识。

本次活动通过警银协作,切实履行社会责任的积极探索。下一步,南京银行镇江京口支行将继续拓宽“警银协作”的覆盖面,以防范诈骗、防范非法集资等课程为主题进入到校园、社区、企业中去,持续加大对广大群众的宣传力度,为“平安镇江”贡献力量。